

Predmet: Priopćenje o prvom uspješnom postupku mirenja pred drugostupanjskim sudom

Pred ovim sudom je parnični predmet koji se vodi pod brojem pž-6364/2005. Radi se o predmetu u kojem je tužba podnesena još 1997. s početnim tužbenim zahtjevom na isplatu 1.170.738,28 kn.

Prvostupanjska presuda donesena je 25. siječnja 2001., potom je po tuženikovo žalbi ukinuta rješenjem ovog suda od 26. studenoga 2002. i vraćena na ponovno suđenje prvostupanjskom sudu. U nastavku postupka, provedeno je financijsko-knjigovodstveno vještačenje i potom je donesena nova prvostupanjska presuda, 25. svibnja 2005. Tuženik je i protiv ove presude podnio žalbu 07. lipnja 2005., dok je cjelokupan predmet dostavljen VTSRH radi odlučivanja o žalbi 18. listopada 2005.

Dana 19. siječnja 2007. kod ovog suda je zaprimljen tuženikov prijedlog za provođenje mirenja u ovom sporu pred VTSRH. Tužitelj je prijedlog prihvatio s danom 14. veljače 2007. Nakon dogovora sa strankama prvi sastanak u postupku mirenja zakazan je za 27. ožujka 2007. Izmiriteljem u ovom postupku imenovan je sudac ovog suda mr. sc. Borislav Blažević.

Nakon samo pola sata stranke su u postupku mirenja sklopile nagodbu, tuženikova žalba je povučena, a stranke su nagodbom suglasno riješile svoje odnose na drugi način od onog kako je to utvrđeno prvostupanjskom presudom.

Obzirom na veliki broj predmeta pred ovim sudom, koji čeka na red rješavanja, ovaj predmet bi da nije došlo do nagodbe između stranaka, došao na red najranije početkom 2008.

Navedeni postupak mirenja bit će uvod u službeno uvođenje mirenja pred Visokim trgovačkim sudom Republike Hrvatske, koje se očekuje u najskorije vrijeme.

Ovom nagodbom postupak mirenja je po prvi put uveden u jedan drugostupanjski sud u Republici Hrvatskoj i zato je slobodno možemo nazvati povijesnom. Željeli bi da i druge stranke koje imaju predmete pred ovim sudom radi odlučivanja o njihovim žalbama protiv prvostupanjskih presuda, prepoznaju ovu mogućnost i iskoriste je. Nagodbom u postupku mirenja stranke mogu veoma brzo i uz minimalne troškove, samostalno riješiti vlastiti spor na obostrano zadovoljstvo, zbog čega iz njega obje izlaze kao pobjednici. Prihvaćajući parnični postupak i presudu u parničnom postupku, stranke odluku o njihovom sporu prepuštaju nekom drugome, uz neizbježnu posljedicu stvaranja pobjednika na jednoj strani i gubitnika na drugoj, što samo po sebi najčešće isključuje svaku mogućnost obnove poremećenih odnosa između stranaka i time ujedno i svaku njihovu buduću suradnju.

Dostaviti:

- Jutarnji
- Večernji
- Vjesnik
- Poslovni tjednik
- Bussines
- Lider